Stukoprotokoll der Pfadistufe vom 21.01.2013

Anwesende Stämme: Neubo, Esldorf, Königsdorf, Brühl und ein weiterer Stamm wo ich nicht mehr weiss wo sie her kam. 

Programmplanung fürs Pfila 2013

Freitag: Ankunft und Aufbau der Zelte
Samstag: Stadtrallye in Koblenz  
Aufteilung der Pfadis in Clans zu ca. 7-9 Leuten. Bisher haben wir folgende                                    

Clannamen: Davy Jones Clan, Babossa Clan, Hook Clan, Muppets Clan, Highlander  Clan      Wem noch bessere Namen einfallen darf mir dieses natürlich gerne schreiben
Nachdem wir die Pfadis in Clans eingeteilt haben gehen/fahren wir mit ihnen in nach Koblenz. Dort müssen sie dann verschiedene Aufgaben erfüllen um Teilstücke einer Schatzkarte zu erlangen. Die Clans müssen und sollen auch untereinander Handel betreiben um Teile der Schatzkarte  zu bekommen, da wir jedem Clan ein Stück der Karte doppelt geben werden, was sie dann durch einen Tauschhandel los werden bzw. tauschen müssen. Für die Rallye hatten wir bisher folgende Stationaufgaben: Hürdenlauf, versch. Rätsel, Schubkarrenrennen, Freibeuterschein erwerben um die Schatzkarte tauschen/handeln zu können, Säureteich, Planke: alle Mitglieder müssen mit fünf Füssen und zwei Händen auf einem Blatt Papier stehen, Bierkasten angeln.
Desweiteren haben wir für Sonntag mit denen eine Wasserschlacht geplant und hierfür sollen sie mithilfe von AppelundEi Material erwerben. 

Sonntag: Wasserschlacht

Workshops für die Wasserschlacht: die Pfadis sollen in verschiedenen Workshops Waffen und Rüstungen/Verkleidungen für die Wasserschlachten bauen. Folgende Workshops wurden bisher vorgeschlagen: Katapulltbau, Wasserbombenbau, Kostümgestalltung, Schmiede.

Nachmittags ist dann die grosse Wasserschlacht

Montag: Großgruppenspiel

Für alles gilt natürlich Verbesserungs- und Ergänzungsvorschläge werden mit Freude angenommen. 
Lg Ice und Mütze

