Protokoll Wö-Stuko 27.04.2009

Anwesend:

Elsdorf

Königsdorf

Brauweiler

Horrem

Mödrath

Brühl

Liblar

Abwesend:

Pulheim

Programmplanung PfiLa

Workshops

Die Dauer der Workshops wird auf 30 Minuten erweitert, da sonst einige Workshops zu wenig Zeit zur Verfügung haben.

Das Mittagessen wird in den Stämmen auf dem Platz eingenommen!

Da der Rassel-Workshop (Mödrath) mehr Leiter benötigt, wird Sinnersdorf keinen Workshop anbieten, sondern Mödrath unterstützen. Es werden also 7 Workshops angeboten.
Buttons für die Gruppeneinteilung fertigt Horrem an.
Trödelmarkt (Sonntag)

Die Wös werden Schmuck dem Trödelmarkt verkaufen. Der Erlös fließt dem Waisenhaus zu. Der Schmuck wird auf Kommissionsbasis über den Verein Nagu Thina bezogen. Wir können 40 % des Umsatzes behalten. Der Kontakt zum Verein und zum Trödelmarkt-Organisator wird durch Stephan hergestellt.
Auf dem Trödelmarkt wird es einen Stand (organisiert Dominik) geben, an dem Schmuck verkauft, Infomaterial (organisiert Wolle) und ein Bastelangebot geben wird (organisiert Elsdorf). Einige der Kinder sollen mit Bauchläden über den Markt gehen (Bauchläden organisieren Sinnersdorf, Horrem und Königsdorf).

Da ca. 100 Kinder nicht den Markt „stürmen“ sollen, wird nur je 1/3 der Kinder auf dem Trödelmarkt sein. Für den Rest wird es eine offene Spielwiese geben. Jeder Stamm wird hierfür Spiele vorbereiten und anbieten. Es soll stündlich zwischen Trödelmarkt und Spielwiese rotiert werden.

Sonstiges

Brühl organisiert ein kleines Theaterstück, um den Kindern das Rahmenprogramm und das Waisenhaus vorzustellen.

Für die Wös wird es Karten mit einer Notfallnummer geben. Diese werden durch den Bezirk bereitgestellt.

